
Milé kolegyne, kolegovia, 

blíži sa termín konania okresného kola Matematickej Pytagoriády                 
/13.-14.4.2021/. Predpokladáme, že usmernenie k okresnému kolu zverejnené na 
stránke IUVENTY ste pozorne prečítali, nakoľko pre nás všetkých z nich 
vyplynuli pokyny, ktoré musíme všetci rešpektovať a dodržiavať. 

Okresného kola Pytagoriády sa zúčastňujú úspešní riešitelia školského kola, 
ktorí budú pozvaní organizátorom okresného kola a ktorí budú vopred 
zaregistrovaní. Registráciu zabezpečí kmeňová škola žiaka. Počet žiakov 
pozvaných do okresného kola je v kompetencii organizátora okresného kola 
Pytagoriády. Registrácia bude spustená začiatkom apríla. 

Okresná komisia sa rozhodla umožniť zúčastniť sa okr. kola všetkým  
úspešným riešiteľom školského kola, pokiaľ škola splní určité 
podmienky. 

Ak v čase konania súťaže budú školy zatvorené, žiaci budú súťažiť z domu a po 
skončení súťaže pošlú svojmu učiteľovi čestné prehlásenie (fotku, sken), že 
úlohy okresného kola Pytagoriády vypracoval úplne samostatne, čiže bez 
odbornej pomoci inej osoby a bez nepovolených pomôcok. Ak v čase konania 
súťaže budú školy otvorené, žiaci budú súťažiť zo svojej kmeňovej školy pod 
dozorom neaprobovaným v matematike a po skončení súťaže pošle 
dozorkonajúci učiteľ organizátorovi okresného kola Pytagoriády čestné 
prehlásenie (fotku, sken), že žiaci úlohy okresného kola Pytagoriády vypracovali 
úplne samostatne, čiže bez odbornej pomoci inej osoby a bez nepovolených 
pomôcok. 

Chceme pripomenúť, že dozor teda nemôže vykonávať učiteľ 1.-4. ročníka, 
nakoľko všetci sú na matematiku aprobovaní /predpokladáme, že žiaci 3.-4. 
ročníka v tomto termíne  sa budú zúčastňovať prezenčnej formy 
vyučovania a teda budú riešiť úlohy okr. kola v škole a žiaci 2. stupňa 
doma/.  

Na mnohých školách je v ročníku veľa úspešných riešiteľov / aj 15-20/ 
z viacerých tried a  je pravdepodobné, že budú platiť protipandemické opatrenia, 
ktoré bude potrebné dodržiavať .  



Preto bude potrebné v rámci týchto opatrení zabezpečiť dostatočný počet 
učební vybavených počítačmi a tiež dozorom zodpovedajúcim 
podmienkam.  

V prípade, že 2. stupeň ukončí dištančné vzdelávanie, sa tento problém ešte 
znásobí. K žiakom 3.-4. ročníka pribudne ešte veľká skupina piatakov.  

Preto nechávame na Vašom zvážení, aby ste sa podľa podmienok, ktoré má 
škola /dostatočné vybavenie miestností s PC, dostatok vyučujúcich na 
vykonanie dozoru – okrem vyučujúcich 1. stupňa,  resp. učiteľov 
matematiky/ rozhodli, či do okresného kola prihlásite všetkých úspešných 
riešiteľov školského kola, alebo počet účastníkov znížite, samozrejme pri 
dodržaní poradia v školskom kole /nie je možné, aby sa okr. kola zúčastnil 
žiak umiestnený na 8. mieste a žiakovi na 4. mieste by to umožnené nebolo/. 

Ďalšie pokyny a informácie budú na školy zaslané podľa momentálnej situácie 
v čase konania súťaže.  

Prosíme Vás, aby ste si premysleli priebeh súťaže  na Vašej škole a začiatkom 
apríla prihlásili žiakov podľa pokynov Celoslovenskej komisie.  

 

 

 

 

V Spišskej Novej Vsi, 22.3.2021  Okr. komisia MO a Pytagoriády 

 

 

 

 

 

 


